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Místní voliči vybrali Zemana s výrazným náskokem

Sčítání výsledků prvního kola prezidentských voleb v Kopřivnici zabralo zhruba půldruhé hodiny. Jednoznačným vítězem se stal
Miloš Zeman s bezmála 44 procenty hlasů, druhý postupující Jiří Drahoš získal 23,5 %.       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Armáda spásy začala pomáhat
lidem udržet si nájemní bydlení
K o p ř i v n i c e  (dam) – Terénní program Sociální bydlení

– Prevence bezdomovectví začal pod taktovkou Armády spásy
se začátkem roku fungovat v Kopřivnici. Cílem této ve městě
nové  sociální  služby  je  umožnit  lidem, kteří mají  z různých
důvodů problém udržet si byt, získat podnájemní bydlení v „so-
ciálním bytě“  a poté,  co  se  jejich  životní  situace  stabilizuje,
i klasické nájemní bydlení.

Na základě smluv s poskytovatelem této služby město roz-
hodlo pronajmout postupně Armádě spásy až patnáct obecních
bytů, ta bude platit městu za jejich užívání nájem a bude je dál
podnajímat  lidem,  kteří  z různých  důvodů mají  problémy  si
bydlení udržet.                               (Pokračování na straně 2)

Mění se systém vývozu odpadu
ze zahrad v místních částech
K o p ř i v n i c e  (hod) – Od 1. dubna se mění systém sběru

a svozu bioodpadu ze zahrad vmístních částech Lubina, Vlčovice
aMniší. Doposud obyvatelé místních částí tento odpad odkládali
do velkoobjemových van, které byly přistavovány na 19 stano-
vištích jednou za tři týdny. Od tohoto data bude v celém městě
fungovat stejný systém, který byl na území města postupně za-
váděn od roku 2013. 

Obyvatelé místních částí Lubina, Vlčovice aMniší budou mít
možnost odkládat bioodpad ze svých zahrad do speciálních nádob,
tak zvaných kompostejnerů, které budou sváženy přímo od jed-
notlivých rodinných domů jednou za 14 dnů.

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam, hod) –
Stejně jako na celostátní úrovni, tedy
vítězstvím Miloše  Zemana  a postu-
pem druhého nejúspěšnějšího kandi-
dáta Jiřího Drahoše skončilo minulou
sobotu i v Kopřivnici první kolo pre-
zidentských voleb. V podrobnostech

už se ale výsledky hlasování od těch
celostátních liší. 

Lístek se jménem Miloš Zemana
vložilo do volebních uren v Kopřiv-
nici a jejích místních částech 4 591
voličů,  tedy  bezmála  44  procent
hlasujících. Jiří Drahoš dokázal pře-

svědčit o 2 133 voličů méně, a jeho
zisk  byl  tak  skoro  o polovinu  nižší
než  v případě  úřadující  hlavy  státu,
se  ziskem více než 23,5 % hlasů  si
ale Drahoš vytvořil bezpečný náskok
před dalšími aspiranty na prezident-
skou  funkci.  Výsledky  hlasování

v Kopřivnici tak nasvědčují tomu, že
prezident Miloš Zeman se ve městě
těší větší oblibě, protože jeho místní
výsledek byl o víc než 5 % lepší než
na celostátní úrovni. Jiří Drahoš na-
opak ve  srovnání  s konečnými výs-
ledky v celé republice ztratil, i když

jen něco málo přes 3 %. Třetí skončil
v Kopřivnici Pavel Fischer, kterému
odevzdalo hlas 1 155 voličů. Ten se
na místní  úrovni  dočkal  s více  než
11 % hlasů dokonce lepšího výsledku
než celorepublikově. 

(Pokračování na straně 2)

Životní příběh V+W
vyprávěly dopisy
K o p ř i v n i c e  (dam) – To,

že i vzájemná korespondence dvou
osudem  rozdělených  přátel  se  dá
přetavit  v dramatický  příběh,  ve
kterém se odrážejí nejen soukromé
životy,  ale  zřetelně  se  do  nich
otiskne  i běh  dějinných  událostí,
dokázalo  před  týdnem místnímu
publiku Divadlo Na  Zábradlí.  To
v rámci divadelního předplatného
přivezlo do Kopřivnice svou oce-
ňovanou inscenaci V+W – Kores-
pondence.

Zcela nedivadelní texty dopisů,
které  si  legendy  českého  divadla
Jiří  Voskovec  a Jan Werich  vy-
měňovali, vybrala a zdramatizovala
Dora Viceníková. 

(Pokračování na straně 4)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Sobota
bude  nejnabitějším  dnem  aktuální
plesové sezony. Milovníci tance a spo-
lečenské  zábavy  si  budou moci  vy-
bírat  hned  z pěti  bálů  v Kopřivnici
a místních částech. V jediný večer se
tak  bude  „plesat“  ve  všech  sálech,
které jsou ve městě i připojených ob-
cích k dispozici. Na sobotu 20. ledna
je připraven nejen Obecní ples v Kul-
turním  domě  v Kopřivnici,  jehož
hlavní  hvězdou  bude  zpěvák  Petr
Bende s kapelou. Ve stejnou dobu se
lidé  budou  bavit  na  populárním
Swingovém plese v Katolickém domě
v Kopřivnici a obsazeny budou také
všechny sály v místních částech. Ka-
tolický dům v Lubině bude hostit ples
KDU-ČSL, ve Vlčovicích proběhne
tradiční Obecní  ples  a v Mniší  při-

pravili  ples  tamní Osvětové besedy.
Letošní plesovou sezonu v Kopřivnici
zahájil  už  první  lednovou  sobotu
Skautský  ples  v Katolickém domě.
Celkem se lidé mohou těšit na desítky
událostí. Kromě klasických plesů  si
na  své  přijdou  i milovníci  swingu,
country nebo  třeba vyznavači  retro-
stylu,  chybět  nebudou  ani maškarní
plesy  pro  nejmenší  nebo  především
mladými  vyhledávaná  tečka  za  se-
zonou v podobě netradičního Plesku.

Kromě toho, že lidé, kteří se roz-
hodnou vyrazit  do  víru  společenské
zábavy, musejí správně vybrat nejen
samotný ples, ale ideálně stejnou péči,
by  se  podle módní  návrhářky Lady
Vivialové měli věnovat  také výběru
šatů a úpravě zevnějšku. 

(Pokračování na straně 4)

V. Vašák a J. Vyorálek jako Voskovec a Werich odehráli představení Divadla
Na Zábradlí složené z dopisů herecké dvojice.       FOTO: D. MACHÁČEK

Sobotní noc bude nejnabitější
v celé letošní plesové sezoně

K o p ř i v n i c e  (dam) – Až prosincové statistiky neza-
městnanosti přinesly její první zvýšení za celý rok 2017. Během
posledního měsíce roku přišlo do evidence úřadu práce na Ko-
přivnicku 202  lidí, celkový počet  lidí bez zaměstnání vzrostl
o necelou stovku na 1 103 lidí. Podíl nezaměstnaných osob byl
v poslední den roku 3,76 procenta, tedy o 0,4 % vyšší než na
konci  listopadu. Mírné  zvýšení  nezaměstnanosti,  způsobené
především ukončením některých pracovních úvazků na dobu
určitou  a výpadkem sezonních prací,  zaznamenali  v prosinci
úřady práce napříč všemi regiony České republiky. Podíl neza-
městnaných osob v Kopřivnici a jejím nejbližším okolí se ale
stále drží nejen pod krajským, ale dokonce i pod celostátním
průměrem. (Pokračování na straně 2)

Nezaměstnanost mírně stoupla,
ale zůstává pod průměrem ČR

Město získalo miliony na stavbu chráněné dílny
K o p ř i v n i c e  (dam) - Víc než 8,1

milionu korun získala Kopřivnice na svůj
projekt  vzniku  sociálně-terapeutických
dílen, ty by měly vzniknout v nevyužíva-
ném objektu někdejší výměníkové stanice
na  ulici  Školní.  Rozhodnutí  o přidělení
dotace v rámci 49. výzvy Integrovaného
regionálního operačního programu zamě-
řené na deinstitucionalizaci sociálních slu-
žeb přišlo v prvních dnech nového roku.
Nyní radnice zahájila výběrové řízení na
dodavatele  stavby.  Samotná  stavba  by
měla být zahájena po podpisu smlouvy se
stavební  firmou  pravděpodobně  na  jaře,
zahájení provozu je pak plánováno na za-
čátek příštího roku.

„Projekt, který by měl podle předpo-
kladů  stát  necelých  12 milionů  korun,
spočívá v kompletní přestavbě někdejšího
výměníku, ale i v jeho vnitřním vybavení
nejen nábytkem, ale také například kera-
mickou  pecí,  kuchyňkou  a dílnou
s tkalcovskými  stavy  a dalšími  věcmi,
které  budou  sloužit  pro  pracovní  terapii
klientů s fyzickým či mentálním handica-
pem,“  vysvětlila  Lenka  Šimečková,  ve-
doucí  oddělení  strategického  plánování
kopřivnické radnice. Existence sociálně-
terapeutických dílen má podle odborníků
pozitivní  vliv  na  sociální  začleňování
a k dlouhodobému a pravidelnému zdo-
konalování pracovních návyků a doved-

ností klientů cílové skupiny prostřednict-
vím sociálně pracovní  terapie. Sociálně-
terapeutické dílny v Kopřivnici by měly
sloužit lidem užívajícím chráněné bydlení
v Kopřivnici  poskytované příspěvkovou
organizací NaNovo, p. o., ale také napří-
klad klientům Denního stacionáře Kopre-
tina. „Kapacity navazujících služeb, mezi
které patří i pracovní terapie, jsou v okrese
Nový  Jičín  v současnosti  nedostačující.
Vybudováním nové dílny se zvýší dostup-
nost  služeb,  po  kterých  je  dlouhodobě
mezi uživateli poptávka,“ vysvětlila Lenka
Galiová, vedoucí odboru sociálních věcí
kopřivnické radnice.

(Pokračování na straně 2)
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Nezaměstnanost...

Vizualizace možné budoucí podoby sociálně-terapeutických dílen, ve které se má proměnit
nevyužívaný výměník na ulici Školní.                               REpRO: MěsTO KOpřIVNICE

(Dokončení ze strany 1)
Sociální pracovníci budou klien-

tům  pomáhat  v osvojení  návyků
a kompetencí  potřebných  k udržení
nájemního bydlení,  jako  jsou napří-
klad mezilidské vztahy, hledání práce,
pravidelné hrazení nájemného a pla-
teb za energie a podobně.

„V Kopřivnici jsme zatím na za-
čátku.  Obsazeny  máme  čtyři  byty
a začínáme s klienty pracovat. V pří-
padě  jednoho  klienta  jsme  mu
nápomocni  při  hledání  zaměstnání,
další klientce s více dětmi pomáháme
se  stabilizací  její  rodinné  situace,“
uvedla  příklady  Marcela  Stryjová
z Armády spásy. S každým klientem
je podle jejích slov pracováno podle
jeho  individuálních  potřeb.  „Naším
úkolem ani cílem není udělat a zařídit
vše za klienty, ale pouze je vést a pod-
porovat. Nasměrovat ty lidi, aby byli

schopni  svou  situaci  efektivně  řešit
a do budoucna  fungovali  zcela nor-
málně. Máme  třeba  i dohodu  s po-
travinovou bankou a na základě po-
třeby klientů jim můžeme i v tomto
ohledu trochu pomoci,“ doplnila Stry-
jová. Prioritou programu je, aby lidé
v obtížné životní situaci neztratili by-
dlení. „Ti, kteří třeba i s naší podporou
udrží své bydlení, neztrácejí potřebné
dovednosti  a návyky  a nekončí  na
ulici nebo v azylových domech. Po-
kud  se  podaří  člověka  ohroženého
bezdomovectvím udržet v nájemním
bytě, jsou náklady výrazně nižší než
při jeho umístění například do azylo-
vého domu,“ vysvětlila Marcela Stry-
jová.

Armáda  spásy  hodlá  službu
v Kopřivnici rozvíjet postupně. Ještě
minimálně do poloviny února zůstane
aktuální počet čtyř „sociálních bytů“

a následně se jejich počet bude pos-
tupně  zvyšovat.  Podle  předpokladů
by  nastavená  kapacita  služby,  tedy
zmíněných 15 bytů, mohla být napl-
něna  zhruba  v září  letošního  roku.
„Postupné nabíhání služby je ideální
i proto, že máme čtyři nové zaměst-
nance,  kteří musí  projít  zaškolením
a postupně budou získávat potřebné
zkušenosti. Rychlost naplnění kapa-
city  služby  přitom  závisí  i na  řadě
dalších faktorů, jakými jsou poptávka
po této službě nebo třeba spolupráce
s úřady. Už první dva týdny fungování
služby v Kopřivnici podle pracovníků
Armády spásy potvrdily poptávku po
tomto  druhu  podpory.  Klienty Ar-
máda spásy vytipovává ve spolupráci
s radnicí a hodlá se zaměřit na různé
skupiny lidí. „Jedním z našich cílů je,
aby rodiny s dětmi nekončily na uby-
tovně, protože děti v tomto prostředí

získávají mnoho negativních návyků.
Proto budeme naši službu nabízet i ro-
dinám na ubytovnách ve městě a bu-
deme se snažit dostat je do nájemních
bytů,“ doplnila Stryjová.

Armáda  spásy  stejnou  sociální
službu provozuje i v jiných městech
a například v Ostravě s ní má už čtr-
náctiletou  zkušenost.  V současné
době    je  tam  v programu  zapojeno
120 bytových jednotek a za dobu fun-
gování se podařilo řadu rodin dostat
do běžného nájemného bydlení. „Vět-
šinou po dvou třech letech, ale v něk-
terých případech i třeba po roce my
jako prostředník odcházíme z nájem-
ního vztahu a klienti uzavírají běžnou
nájemní  smlouvu  s majitelem  bytu.
My jsme jim ale stále připraveni v pří-
padě  nějakých  obtíží  pomoci,“  vy-
světluje Marcela Stryjová princip fun-
gování služby.

Souběžně  s terénní  službou Ar-
máda spásy v Kopřivnici rozjela také
sociálně aktivizační služby zaměřené
především na rodiny s dětmi. Cílem
této služby, poskytované přímo v při-
rozeném prostředí klientů, je, aby ro-
diny zvládly řešit svou složitou soci-
ální situaci. Pracovníci Armády spásy
mohou potřebným pomoci zlepšit so-
ciální situaci rodin například tím, že
pomohou  s hledáním  vhodného  za-
městnání,  bydlení,  pomohou  s pří-
pravou dětí  do  školy  či  s jejich po-
mocí  i s výchovnými  a výukovými
potížemi nebo mohou posilovat rodi-
čovské kompetence a podobně. Fun-
gování obou nových sociálních služeb
budou  zajišťovat  čtyři  zaměstnanci.
Tři z nich budou přímo pracovat s kli-
enty a jeden v pozici vedoucí přímé
práce, a kromě práce s klienty bude
službu také řídit a koordinovat.

Armáda spásy začala pomáhat lidem udržet si nájemní bydlení

(Dokončení ze strany 1)
Novojičínský  okres  zazna-

menal  v prosinci  rychlejší  růst
nezaměstnanosti  než  jiné  re-
giony. V rámci  kraje  byl  tento
růst dokonce druhý nejvyšší po
Bruntálsku. Nezaměstnanost na
Kopřivnicku je sice mírně vyšší
než okresní průměr, ale stále se
drží  pod  celostátní  průměrnou
hodnotou,  která  na  konci  roku
činila 3,8 %. I přes mírné zvýšení
počtu nezaměstnaných je šance
najít  si  nové  zaměstnání  po-
měrně vysoká. V prosinci úřady
evidovaly 982 volných pracov-
ních pozic na 1 103 nezaměst-
naných, přičemž reálně dosaži-
telných bylo jen něco málo přes
tisíc lidí bez práce. Nabídka vol-
ných míst  na Kopřivnicku  zů-
stává i nadále s velkým násko-
kem  nejvyšší  v rámci  celého
okresu. Nic  na  tom nezměnila
ani  skutečnost,  že  během pro-
since se počet nabízených míst
snížil o bezmála čtyřicet pozic.

(Dokončení ze strany 1)
VKopřivnici bude po vybudování dílen k dispozici kapacita

pro minimálně 15 klientů. 
I vzhledem k tomu, že vznik sociálně-terapeutických dílen

byl podpořen z programu, který se snaží dostat nabídku soci-
álních služeb mimo instituce, bude město Kopřivnice už v prů-
běhu  jejich  budování  hledat  partnera,  zřejmě  z neziskového
sektoru, který by následně službu pracovní terapie provozoval
a dílny by tak nebyly přímo navázány na organizace města.

Město získalo miliony na...

K o p ř i v n i c e  (hod) – Ve všech
volbách chodí členové komisí k voličům
s přenosnými volebními schránkami, aby
mohli odvolit doma i ti, kteří z důvodu ně-
jakého  zdravotního  handicapu  nejsou
schopni  dojít  do  volebních  místností.
Mnozí své požadavky hlásí předem na rad-
nici, ale ne všichni. „Když přijdou někteří
do volební místnosti a my se ptáme, kde
mají dalšího člena rodiny, odpoví nám, že

je nemocný, a proto nemůže volit. Když
jsme  se  jich ptali,  zda máme přijet,  byli
rádi,“ podělila se o zkušenost jedna ze za-
pisovatelek s tím, že je škoda, že lidé zájem
volit neprojevili dřív, aby si mohli návštěvy
s přenosnou volební schránkou naplánovat.
Své požadavky lidé mohou hlásit na rad-
nici předem, nebo předávat přes  rodinné
příslušníky do volebních komisí. Telefonní
kontakty  jsou  zveřejněny  na webových

stránkách města v sekci volby.
Lidé, kteří chtějí jít k volbám i v dru-

hém kole, ale nebudou v době jejich konání
doma, mohou  ještě  stále  žádat  o  vydání
voličského průkazu. Těch do pondělního
rána radnice pro druhé kolo voleb vydala
247. Písemné žádosti s úředně ověřeným
podpisem mohou lidé zasílat do 19. ledna,
osobně lze žádat až do středy 24. ledna do
16. hodiny.

Už lze hlásit požadavky na přenosné volební schránky i průkazy

Místní voliči vybrali Miloše Zemana s výrazným náskokem
(Dokončení ze strany 1)
Od čtvrté příčky se pořadí

kandidátů v Kopřivnici  liší od
republikových výsledků. Čtvr-
tou příčku získal Marek Hilšer
s 8,1 % hlasů, přeskočil tak ce-
lostátně  úspěšnějšího Michala
Horáčka  se 7,05 % hlasů. Še-
stého Mirka Topolánka v Kop-
řivnici volilo 424  lidí  a získal
tak  jen málo  přes  4 % hlasů.
Kandidát Jiří Hynek oslovil 142
voličů a získal 1,35 % hlasů. Na
chvostu  voličského  zájmu  se
ocitli Vratislav Kulhánek s 57
a Petr  Hannig  s pouhými
jednačtyřiceti hlasy.

Zájem o volby  prezidenta
byl  v Kopřivnici  o něco  nižší
než  byl  celostátní  průměr,  ale
volební  účast  byla  takřka
shodná  jako  před  pěti  lety
při historicky první prezident-
ské  volbě. Letos  svého  práva
využilo o zhruba čtyři desetiny
procenta  víc  voličů  a volební
účast  tak  dosáhla  58,48  %.
Přesto se dá hovořit o tom, že
o volbu prezidenta měli občané

Kopřivnice zájem. Místní rad-
nice letos vydala 234 volebních
průkazů  pro  první  kolo  volby
a to je víc než dvojnásobný po-
čet oproti roku 2013, kdy o něj
projevilo zájem jen 111 lidí. Vo-
lební komise se často setkávaly
s lidmi, kteří v minulosti svého
práva  volit  nevyužívali,  nebo
chodí volit jen sporadicky. „Ne-
věděli,  do  kterého  volebního
okrsku patří a kde je umístěna
jejich volební místnost, přitom
místa  se  už  roky  nezměnila,“
poznamenala  jedna  ze  zapiso-
vatelek  okrskové  volební  ko-
mise. Například v Lubině před
pěti  lety  lidé  naposled  ještě
všichni  volili  v Katolickém
domě,  poté  došlo  k rozdělení
obce do dvou volebních okrsků
a od  té  doby  obyvatelé  Vě-
třkovic volí v Katolickém domě
a lidé  z oblasti Drnholce  pak
v budově tamní školy.

Co  se  týče  jednotlivých
oblastí  města,  nejvyšší  účast
v prezidentských volbách zaz-
namenali  ve  volebním okrsku

č. 3,  sídlícím ve  velkém  sále
Katolického  domu v Kopřiv-
nici, do nějž spadají obyvatelé
Ptačí  čtvrti.  V tomto  okrsku
svého práva volit využilo 76,14
% voličů. Jen o něco méně lidí
přišlo k volbám do školy v Lu-
bině, v tamním okrsku č. 18 do-
sáhla  volební  účast  76,01 %,
bezmála tři čtvrtě oprávněných
voličů  odevzdalo  svůj  hlas  ve
Vlčovicích. Naopak  nejmenší
zájem byl v okrsku č. 7 sídlícím
na ulici Sokolovské v klubu se-
niorů. Tam dorazilo jen 29,6 %
voličů. Nízkou  účast  v tomto
okrsku ovlivnila skutečnost, že
v tomto obvodu mají svou vo-
lební místnost lidé s takzvanou
úřední adresou na radnici, mezi
kterými je tradičně velmi nízký
zájem o hlasování. Z 1 181 lidí
s adresou  na městském úřadě
jich volilo jen 83.

Srovnání  výsledků minu-
lých a aktuálních voleb je vzhle-
dem k jinému složení kandidátů
velmi málo  vypovídající.  Za-
jímavý  je  snad  pouze  údaj

o tom,  že  v roce  2013  získal
pozdější vítěz Miloš Zeman jen
26,5 % hlasů, jeho tehdejší kon-
kurent  Karel  Schwarzenberg
postoupil  do  druhého  kola
s 16,6  %,  tedy  s  významně
nižším  ziskem  než  letos  Jiří
Drahoš.

Samotný průběh voleb byl

klidný. Po celou dobu voleb do-
hlíželi na ochranu veřejného po-
řádku  i policisté. Hlídky měly
svá stanoviště zejména v okolí
volebních místností a vmístech,
kde  by  mohlo  v souvislosti
s volbami dojít k narušování ve-
řejného pořádku, k tomu ale ne-
došlo.  Bezproblémové  bylo

také sčítání odevzdaných hlasů.
To začalo bezprostředně po uza-
vření volebních místností úde-
rem sobotní 14. hodiny. První
byly k dispozici výsledky z vo-
lebního okrsku č. 6, které byly
zpracovány  v 14.19  hodin,
kompletně sečteno bylo za Kop-
řivnici okolo 15.30 hodiny. 

Mění se systém vývozu odpadu...
(Dokončení ze strany 1)
„Do  kompostejnerů  lze  odkládat  trávu,  listí,  zbytky  ovoce

a zeleniny, spadané ovoce, plevel, rostlinný materiál, dřevní štěpku
z větví  stromů  a keřů,  čajové  sáčky,  kávovou  sedlinu  apod.
Svážený bioodpad bude následně předáván na kompostárnu k dal-
šímu využití,“ upřesnila Lucie Kubalcová, pracovnice odboru ži-
votního prostředí mající na starosti odpady. 

Protože se vmístních částech nebudou od 1. dubna přistavovat
velkoobjemové vany na sběr bioodpadu, bude tento odpad možné
jako dosud buď kompostovat svépomocí, nebo odložit do již zmí-
něných kompostejnerů či odvézt na kompostárnu Točna v Příboře.
„Tyto služby jsou hrazeny z poplatku za provoz systému shro-
mažďování,  sběru,  přepravy,  třídění,  využívání  a odstraňování
komunálních odpadů, a proto za tyto služby už občané platit ne-
budou,“  poznamenala Lucie Kubalcová  s tím,  že  lidé  bydlící
v místních částech mohou již podávat žádosti o kompostejnery
elektronicky na e-mail lucie.kubalcova@koprivnice.cz nebo te-
lefonicky na čísle 556 879 781. Pro získání 240litrového kom-
postejneru je nutné splnit dvě podmínky. „Zájemce o kompostejner
by měl být majitelem rodinného domu vmístních částech Lubina,
Vlčovice a Mniší a zároveň být hlášen k trvalému pobytu na této
adrese a nesmí mít žádný nedoplatek na poplatku za provoz sys-
tému shromažďování, sběru, přepravy,  třídění, využívání a od-
straňování komunálních odpadů,“ uvedla Kubalcová. Na základě
přijatých žádostí město žadatelům sdělí termín a místo pro vy-
zvednutí kompostejnerů a poskytne harmonogram svozu těchto
nádob. „Kompostejnery budou předávány zdarma oproti podpisu
s poučením, jak s nádobou zacházet, co do ní lze a nelze vhazovat,“
dodala Lucie Kubalcová.
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Změny v dani z nemovitosti za loňský rok
O s t r a v a (hod) – Ve středu 31. ledna

skončí lhůta pro podání přiznání k dani z ne-
movitých  věcí  na  rok  2018  a také možnost
přihlásit se k placení  této daně na rok 2018
prostřednictvím  soustředěné  inkasní  platby
obyvatelstva (SIPO).

Povinnost podat přiznání se týká předev-
ším nových vlastníků pozemků, zdanitelných
staveb,  bytových  a nebytových  jednotek
včetně majitelů  bytových  jednotek,  u nichž
došlo v roce 2017 k převodu z družstevního
do osobního vlastnictví. Do daňového přiznání
se uvádí všechny zdanitelné stavby - budovy
nebo vybrané inženýrské stavby, bytové a ne-
bytové  jednotky,  které  se  nachází  na  území
Moravskoslezského kraje, přičemž rozhodný
je stav vlastnictví k nemovité věci k 1. 1. 2018.

„Zpozornět by měli i vlastníci nemovitostí,
kteří v roce 2017 všechny nemovitosti nebo
část svých nemovitostí umístěných v Morav-
skoslezském kraji  prodali,  darovali  nebo  je
jiným způsobem převedli na nové vlastníky.
Také  bývalým vlastníkům nemovitých  věcí
totiž  zákon  ukládá  povinnost  komunikovat
s finančním úřadem, a to buď formou podání
daňového přiznání, pokud byli ke dni   1. 1.
2018 vlastníky jiných nemovitých věcí v ob-
vodu  územní  působnosti  Finančního  úřadu
pro Moravskoslezský kraj, nebo  formou pí-
semného oznámení,  že v roce 2017 přestali
být vlastníky nemovitých věcí a nadále již ne-
jsou  vlastníky  žádné  nemovité  věci  ani  po-

platníky  daně  za  nemovité  věci  v obvodu
územní působnosti FÚ pro Moravskoslezský
kraj,“  upozorňuje  Petra Homolová,  tisková
mluvčí Finančního úřadu pro Moravskoslez-
ský kraj.

Důvodem pro podání daňového přiznání
je i provedená digitalizace katastrálních území,
která  proběhla  v roce  2017. Tímto  úkonem
ve  většině  případů  dochází  ke  změně  po-
platníka  u parcel  pronajatých  zemědělským
subjektům,  dále  ke  změně  číslování  a ke
změně výměry parcel. 

„Pokud vlastník nemovité věci,  která  se
nachází v Moravskoslezském kraji, podával
přiznání k dani z nemovitých věcí Finančnímu
úřadu pro Moravskoslezský kraj v uplynulých
letech  a nezměnily  se  skutečnosti  rozhodné
pro výpočet daně, daňové přiznání znovu ne-
podává. Skutečnost, že došlo ke změně sta-
novené ceny půdy nebo výše místního koefi-
cientu, není sama o sobě důvodem pro podání
daňového přiznání,“ upřesnila tisková mluvčí
Finančního úřadu.

Podat daňové přiznání má  i vlastník ne-
movité věci, pokud realizoval přístavbu, ná-
stavbu nebo naopak části stavby zlikvidoval,
v případech, kdy došlo ke změně výměry jeho
pozemků nebo ke změně druhu pozemku, zvý-
šení počtu nadzemních podlaží apod. 

Bližší informace k dani z nemovitých věcí
i k placení prostřednictvím SIPO najdete na
www.financnisprava.cz/sipo.

Dne  20. 12. zasahovala
hlídka městské  policie  v pro-
dejně Kaufland, kde došlo k po-
kusu o krádež  zboží.  Strážníci
na místě zjistili, že 21letý muž
z Kopřivnice se pokusil bez za-
placení  projít  pokladní  zónou
s lahví tvrdého alkoholu. Byl ale
zadržen  pracovníkem  ostrahy
prodejny.  Nenechavec  musí
uhradit způsobenou škodu a ze
svého jednání se bude zodpoví-
dat na přestupkové komisi MÚ.

Kopřivničtí policisté zahájili
úkony trestního řízení směřující
k prověření a objasnění skuteč-
ností, které nasvědčují spáchání
přečinu  krádeže  a přečinu  vý-
tržnictví. Dosud nezjištěný pa-
chatel  měl  ve  středu  27. 12.
v jedné z prodejen v Kopřivnici
projít se zbožím přes pokladnu
bez  zaplacení  a následně  před
prodejnou na parkovišti ještě na-
padnout pracovníka ostrahy pro-
dejny, který se ho snažil zastavit.
V případě prokázání viny a od-
souzení  hrozí  pachateli  trest
odnětí svobody až na dvě léta.

Dne 29. 12. přijala městská
policie oznámení o ženě  ležící
ve  sněhu  na Havlíčkově  ulici.

Strážníci  na  místě  zjistili,  že
žena  je  evidentně  pod  vlivem
alkoholu,  což  potvrdila  i de-
chová zkouška, která prokázala
více než 2 ‰ alkoholu. Dvaa-
padesátiletá žena proto putovala
na protialkoholní záchytnou sta-
nici. 

Silvestra začal slavit v před-
stihu 42letý muž z Jeseníku nad
Odrou.  Strážníci  jej  nalezli  na
Kadláčkově ulici krátce po po-
ledni s více než 3 ‰ alkoholu.
I tento  nestřídmý  konzument
skončil  na  protialkoholní  zá-
chytné stanici.

Novojičínský komisař sdělil
ve zkráceném přípravném řízení
podezření  z přečinu  podvod
29letému muži  z Kopřivnice.
Muž měl  v roce  2016  uzavřít
s finanční společností smlouvu
na poskytnutí půjčky ve výši de-
set tisíc korun. V dané době si
byl však vědom, že závazky ply-
noucí  z uvedené  smlouvy  ne-
chce a ani nemůže hradit z dů-
vodů  nedostatečných  příjmů
a neuhrazených  jiných  finan-
čních závazků. Poškozené spo-
lečnosti  uhradil  pouze  jednu
týdenní  splátku.  Následně  se

kontaktu vyhýbal. Dle trestního
zákoníku  může za toto jednání
dostat  trest  odnětí  svobody  až
na dvě léta.

Kopřivničtí policisté pátrají
po  neznámém pachateli,  který
v noci z pátku 5. na sobotu 6.
ledna poškodil devět vozidel za-
parkovaných  na  parkovišti  na
ulici Francouzské. Na vozidlech
různým  způsobem  poškodil
stěrače,  čímž  způsobil majite-
lům škodu za téměř 12 tisíc ko-
run.  Policisté  ve  věci  zahájili
úkony  trestního  řízení  pro  po-
dezření  ze  spáchání  trestného
činu poškozování cizí věci. Za
toto jednání hrozí pachateli trest
odnětí svobody až na jeden rok.

Ve  středu 10. ledna v ran-
ních  hodinách  vnikl  do  ne-
uzamčené budovy jedné z ma-
teřských škol v Příboře neznámý
zloděj. Využil v té době ještě ne-
uzamčených  vstupních  dveří,
vešel dovnitř, kde z kabelek za-
městnankyň odcizil peněženky,
čímž způsobil škodu za téměř 8
tisíc  korun.  Policie  zahájila
úkony  trestního řízení. Za  toto
jednání  hrozí  pachateli  trest
odnětí svobody až na dvě léta.

s t í n y

K o p ř i v n i c e  (hod) –
Trend v poklesu počtu obyvatel
Kopřivnice pokračuje. Za po-
slední rok klesl počet obyvatel
Kopřivnice o 155. 

Zatímco k 31. 12. 2016 žilo
v Kopřivnici  celkem  23  226
obyvatel  s trvalým  pobytem,
k poslednímu  dni  loňského
roku  jich  bylo  v evidenci
22 071,  z tohoto  počtu  bylo
11 173  žen  a 10  898  mužů.
Z údajů evidence obyvatel vy-
plývá, že více mužů než žen je
jen ve Vlčovicích, jinak je žen
více nejen ve městě, ale i v Lu-
bině a Mniší. Z údajů vyplývá,
že mladších  osob  15  let  bylo
3 516,  v mladším  produktiv-
ním  věku  (16-35  let)  5 472
osob, ve starším produktivním
věku  (35-60  let)  bylo  8 038
osob a v poproduktivním věku,
tedy  starších  60  let,  5 049.

V rámci  ročního  srovnání  se
navýšil počet osob nad 60 let
o 122. 

K úbytku obyvatel přispěla
migrace obyvatel. Zatímco se
vloni z Kopřivnice odstěhovalo
510 osob, nově přistěhovaných
bylo  jen  312,  v roce  2016  se
475  osob  vystěhovalo  a 329
přistěhovalo.

Během  loňského  roku  se
narodilo 130 chlapců a 110 dí-
vek, přičemž o rok dřív to bylo
123 chlapců a 122 dívek. Vloni
zemřelo 104 mužů a 103 žen,
v roce 2016 skonalo 89 mužů
a 77 žen. 

Po dlouhé době nastal obrat
ve  statistickém údaji o lidech
s trvalým bydlištěm na radnici.
Ten stoupal až do konce roku
2016.  V průběhu  loňského
roku  došlo  ke  snížení  počtu
osob s úřední adresou na rad-

nici, a to z 1 423 na 1 385 osob. 
V průběhu  loňského  roku

ukončila  radnice  trvalý pobyt
v Kopřivnici  celkem  336  li-
dem,  což  je  o dva  víc  než
v roce předešlém.

počet obyvatel Kopřivnice se opět snížil
K o p ř  i v n i c e    (hod) – V pondělí 15.

ledna ráno měli zájemci z řad seniorů možnost
přihlásit se do letního semestru již 16. ročníku
Akademie třetího věku. Vybírat si mohli ze čtyř
kurzů – Trénování paměti, Biologie trochu jinak
II.,  Rusko  snů  a skutečností  a virtuální  kurz
Barokní architektura v Čechách. 

„Největší zájem byl o Biologii a Rusko snů
a skutečností,  kde  zbývá  pár míst. V dalších

dvou kurzech je víc míst,“ okomentovala situaci
v pondělí  ráno Lucie Kazlepková, pracovnice
Městské knihovny Kopřivnice, která má akade-
mii na starosti a je i lektorkou jednoho z kurzů.

Protože je mezi seniory o vzdělávací kurzy
velký zájem, situace se mění každý den. Bližší
informace i podrobnosti získají zájemci buď na
webových  stránkách městské  knihovny,  nebo
přímo u knihovnic. 

O kurzy Akademie třetího věku je zájem

senioři se ani letos nemusí doma nudit, připravena je řada aktivit
K o p ř i v n i c e  (hod) – Pro-

gram Aktivní  senior  2018  přináší
řadu zajímavých různorodých akti-
vit, na nichž se zástupci starší gene-
race mohou bavit, a nemusí tak sedět
sami doma. Kopřivnická radnice ve
spolupráci  s dalšími  organizacemi
pro  ně  připravila  bohatý  program,
který obsahuje nejen řadu kulturních,
sportovních i turistických aktivit, ale
i nové akce.

„Z nových bych vyzdvihla cvi-
čení  QI  GONG,  což  je  tradiční
duševně-fyzické cvičení, které se za-
měřuje  na  udržování  a posilování
těla i mysli současně. Cvičení bude
probíhat od 1. února každý čtvrtek
v dopoledních hodinách v klubu se-
niorů na ulici Sokolovské,“ přiblížila
novinku Pavla Zrunková, pracovnice
sociálního odboru mající na starosti
akce pro seniory. 

V průběhu  celého  roku  jsou
v plánu sportovní turnaje v bowlingu
i minigolfu,  na  Vanaivanu  pro-
běhnou  dvě  sportovní  dopoledne,
jedno bude pokračovat i na krytém
bazéně. Ani  letos  nebudou  senioři
ochuzeni o cyklozájezdy či turistické
poznávací zájezdy. „Místa výletů bu-
dou  včas  oznámena,  zatím  se  do-
laďují,“  poznamenala  Pavla Zrun-
ková.

Připraveny  jsou  i čtyři  před-
nášky. První, která se uskuteční již
24. ledna v zasedací místnosti v 10.
patře na  radnici, bude na  téma Pět
jazyků lásky. Psycholožka Stanislava
Podžorná bude hovořit o pěti základ-
ních  jazycích  lásky,  které  jsou
klíčové  pro  to,  aby  se  náš  vztah
s druhým člověkem stal obohacují-
cím a harmonickým. V únoru přiblíží
Miroslav Marek seniorům pravidla

provozu  na  pozemních  komunika-
cích. Přednáška je určena nejen pro
řidiče, ale i pro pěší či cyklisty. Další
přednáška  je  v plánu  na  duben
a bude  o zdravé  výživě.  Poslední
z cyklu přednášek na téma bezpeč-
nost, kdy na podzim o nebezpečích
číhajících  nejen  na  seniory  budou
hovořit policisté. 

„V  rámci  vzdělávacích  akcí  je
pamatováno na počítačovou gramot-
nost. Na jaře proběhne na Vanaivanu
SeniorComp  a na  podzim  pak  ve
stejných  prostorách  tři  jednodenní
počítačové kurzy,“ upřesnila Pavla
Zrunková.

Velkému zájmu se těší i tvořivé
dílny,  během nichž  většinou  ženy
vyrábějí různé ozdoby. Letos tak bu-
dou moci na jaře vyrábět velikonoční
ozdoby a v závěru roku pak vánoční.

V rámci kulturních akcí se usku-

teční  jak  jarní,  tak  i podzimní  se-
niorské  odpoledne.  „Hned  na  za-
čátku února proběhne tradiční akce,
na níž si za doprovodu harmonikáře
senioři  zazpívají.  Na  podzim  je
v plánu zábavné soutěžní odpoledne,
kdy  budou  senioři  v týmech  plnit
úkoly  a odpovídat  na  kvízové
otázky,“ podotkla pracovnice  soci-
álního odboru.

Tištěný kalendář akcí na letošní
rok mohou získat senioři již na led-
nové besedě nebo na dalších akcích.
„Vyzvednout  jej  bude možné  kdy-
koli  i na  odboru  sociálních  věcí
a zdravotnictví  v kanceláři  č. 243.
Jednotlivé akce však budou aktuálně
propagovány jako obvykle i v míst-
ních  sdělovacích  prostředcích,  na
plakátovacích  plochách  nebo  na
webu aktivní senior,“ dodala Pavla
Zrunková.

Fronty v pondělí ráno, které stáli zájemci na zápis do letního semestru Akademie třetího věku,
svědčí, že o tuto formu vzdělávání je mezi seniory velký zájem.           FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

K o p ř i v n i c e  (hod) – Děti a učitelky
z Mateřských škol Kopřivnice, p. o., pomá-
hají druhým. V prosinci vyráběly děti s uči-
telkami vánoční přáníčka, svícny a další vý-
robky  s vánoční  tematikou,  které  se  pak
prodávaly na jarmarku na vánočních trzích
ve  městě,  kde  školky  měly  svůj  vlastní
stánek. 

„Na jarmarku byla vybrána částka 6 334
korun. To ale nebyl jediný jarmark. Ty pro-
bíhaly i ve školkách I. Šustaly, Záhumenní
a Francouzské,  kde  bylo  vybráno  dalších
9 175 korun. Celou  částku věnujeme  jako
každý rok sdružení Záblesk - sdružení rodičů
a přátel hluchoslepých dětí,“ upřesnila Hana
Borosová, ředitelka Mateřských škol Kop-
řivnice. Jak poznamenala, charitativní prodej
organizují školky již delší dobu, konkrétně
svůj stánek na jarmarku na vánočních trzích
mají již od roku 2005.

Výtěžek z jarmarku
daly školky Záblesku
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Zkrocení zlé ženy zahrají ve
verzi přístupnější školákům

Sobotní noc bude nejnabitější v celé letošní plesové sezoně

Netradičním koncertem, při kterém nápaditě využíval obyčejný plechový kýbl, pobavil návštěvníky
premiérového Štramberského pyré hudebník Tomáš Háček.          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Lenka Dobiášová, Václav Šlehofer a Eva Strušková zahájili svou společnou výstavu Podoby času,
která bude v Muzeu na Fojtství k vidění až do 25. února.            FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Jako „balet baletů“ bývá někdy
označováno slavné zpracování
Romea a Julie z pera ruského
skladatele Sergeje Prokofjeva.
Právě toto slavné dílo s legen-
dárním Tancem rytířů nabídne
v neděli 21. ledna Kino Kop-
řivnice v záznamu představení
z moskevského  Velkého  di-
vadla.

Prokofjev  začal  hudbu ke
svému zpracování Shakespea-
rovy milostné tragédie psát na
objednávku Kirovova divadla
v polovině třicátých let minu-
lého  století.  Objednatel  od
uvedení díla ale ustoupil stejně
jako  později  Velké  divadlo,
a tak  se premiéra  tohoto kle-
notu světové baletní literatury
uskutečnila v roce 1938 v br-
něnském  Zemském  divadle.
Až o dva  roky později mohli
balet  vidět  také  diváci
v Moskvě.  Dnes  je  Romeo
a Julie často uváděným titulem
v divadlech po celém světě. 

Představení, jehož záznam
uvidí  návštěvníci  kopřivnic-
kého  kina,  je  dílem  ruského
choreografa Alexeje Ratman-
ského.  Pro  umělce,  aktuálně
působícího v USA, bylo uve-
dení  v Moskvě  návratem  na
scénu Velkého divadla, kterou
v minulosti  vedl  jako uměle-
cký  šéf.  Novou  moderní
choreografii na dnes již klasic-
kou  Prokofjevovu  hudbu  vy-
tvořil Ratmanskij v roce 2011
pro Kanadský  národní  balet
a sklidil za ni velmi pozitivní
ohlasy odborné kritiky.

Začátek projekce v kopřiv-
nickém  kině  je  plánován  na
15.45 hodin. 

Kino promítne
slavný balet

Romeo a julie

(Dokončení ze strany 1)
„Barvou letošní sezony je i pod

vlivem  kampaně  #metoo  jedno-
značně černá. Na udělování letošních
Zlatých  glóbů  byla  drtivá  většina
dámských  šatů  právě  v této  barvě.
Každopádně  aktuálně  letí  jednoba-
revnost a ne přílišná pestrost barev.
Co  se  týče materiálu,  tak  trendy  je
krajka a průsvitné materiály, ale i zde
jde spíš o jednodušší varianty, a ne
příliš opulentní materiály,“ prozradila
Lada Vivialová. Co  se  týče  střihů,
pro společenské události mají dámy
před  děleným oblečením  upředno-
stňovat dlouhé šaty, v liniích pak ne-
udělají chybu, pokud zvolí model na
tělo nebo naopak i šaty s bohatou ši-
rokou sukní. 

V případě  pánského  společen-
ského oblečení přetrvává trend slim
fit  obleků,  tedy  štíhlých  siluet  se
zúženými kalhotami. „Kalhoty mo-
hou být ve zkrácené délce a končit
i nad botami. U pánů, kteří si na tom

dají  záležet,  mají  dobrý  odhad
a orientují  se  v módě, mohou  do-
konce  kalhoty  končit  i kolem kot-
níků, to už ale chce opravdu rafino-
vaný přístup, který není pro každého.
Naopak každý muž se může vyřádit
na doplňcích,  jako  jsou kapesníčky
do saka, motýlky, nebo třeba zvolit
netradiční odstín košile,“ doporučuje
návrhářka Vivialová. Ta také upozor-
nila na hlavní módní prohřešky, které
jsou  ve  společenských  sálech  k vi-
dění. Zatímco dámy odrazuje od pou-
žívání  většího množství  výrazných
detailů na jejich outfitu, pánové, kteří
se chtěli vyhnout faux pas, by měli
zapomenout na nízké ponožky a pře-
devším košile s krátkým rukávem.

Nad  všechny  módní  trendy
ovšem Lada Vivialová staví  indivi-
dualitu a uměřenost. „Žádný módní
trend není nepřekročitelné pravidlo.
Vždycky je důležité, že daný model
musí  slušet  konkrétnímu  člověku
a musí  se  v něm  cítit  dobře.  Jde

o harmonii člověka s tím, co má na
sobě. To, co na jednom člověku vy-

padá výborně, může na jiném působit
strašně,“ vysvětluje módní návrhářka.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Klasiku ve stravitelnější formě
bude ve středu 24. ledna dopoledne servírovat zdejšímu publiku
pražské divadlo ArtWay Theatre. Představení Shakespearovy
komedie Zkrocení zlé ženy začíná na jevišti kulturního domu
už o půl deváté ráno a je určeno primárně žákům zdejších škol,
neobsazená místa v sále budou ale k dispozici i zájemcům z řad
veřejnosti.

Zkrocení zlé ženy je jednou z nejčastěji uváděných Shake-
spearových her. Komedie zpracovávající zábavným způsobem
téma věčného konfliktu v partnerských vztazích se odehrává
v Padově. Tamní kupec má dvě půvabné dcery na vdávání, ale
zatímco  o Blanku  se  uchází  celý  zástup  nápadníků,  o pro-
stořekou a ráznou Kateřinu nemá nikdo zájem až do chvíle,
kdy se ve městě objeví veronský šlechtic Petruccio a rozhodne
se udělat z obávané dračice pokornou choť.

Klasický text uvádí ArtWay Theatre v úpravě režisérky in-
scenace Rity Jasinské. Ta pro mladé publikum Shakespearovo
dílo  velmi  výrazně  proškrtala,  což  je  patrné  na  devade-
sátiminutové  stopáži,  která  je  zhruba  poloviční,  než  je
u Zkrocení zlé ženy běžné. 

(Dokončení ze strany 1)
Režisér Jan Mikulášek jim pak spo-

lečně se scénografem Svatoplukem Slá-
dečkem a kostýmním výtvarníkem Mar-
kem  Cpinem  vtiskli  vizuálně  velmi
atraktivní  formu. Všichni  tvůrci  hýřili
nápady,  které  korespondenci  stmelily
v kompaktní příběh. Život jí pak vdechli
především herci Václav Vašák v roli Vos-
kovce a Jiří Vyorálek jako Werich. Ti do-
kázali najít přesnou rovnováhu mezi vý-
raznou jevištní stylizací a přesnou inter-
pretací textů zakladatelů Osvobozeného
divadla a přesně v duchu slavných pře-
dobrazů svých rolí dokázali  i do velmi
ponurých textů dávkovat typický humor.
Jevištní  partnerkou  ve  vedlejší,  ale  ni-
koliv  nedůležité  roli Werichovy  ženy
Zdeny  jim  pak  byla  populární  Jana
Plodková. 

První divadelní představení letošního
roku  na  prknech  kulturního  domu  roz-
hodně  nasadilo  laťku  velmi  vysoko
a i v konkurenci dalších plánovaných ti-
tulů bude jistě patřit k tomu nejzajíma-
vějšímu, co kulturní rok 2018 nabídne.

Životní příběh V+W...

setkání spřátelených umělců
se proměnilo v komorní festival

K o p ř i v n i c e  (dam) – Původně měl
nový  klip  zpěvačky Lenky Lo Hrůzové
potěšit její fanoušky ještě vloni na podzim,
množství obrazových triků a časová nároč-
nost  postprodukce  však  způsobily,  že
zhruba  pětiminutový  videoklip  k písni
Rouhání bude pokřtěn až začátkem února,
a to přesto, že natáčení proběhlo v kopřiv-
nickém kulturním domě  už  vloni  v čer-
venci.

Lenka Lo Hrůzová po vítězství v tele-
vizní talentové show Hlas Československa
v roce  2014  nevyužila  nabídek  velkých
společností, čímž si možná poněkud zkom-
plikovala rozjezd své hudební kariéry, ale

v konečném důsledku tento krok umožnil
zpěvačce v klidu řešit  její  tehdejší potíže
s hlasivkami a umožnil jí vydat se vlastní
cestou. Ta v současnosti vede přes autor-
skou hudbu a spolupráci s vlastní kapelou
LoGarytmy, jejíž hráči tvoří základ i jejího
nového bluesrockového projektu Lo & The
Calling Heart. S oběma kapelami se Lenka
Hrůzová představí v rámci křtu napláno-
vaného na sobotu 3. února do ostravského
klubu Akord.

Videoklip režíroval Mejla Basel, který
má na svém kontě klipy pro Lucii Bílou,
Davida Stypku, Markétu  Irglovou,  Fran-
tiška  Segrada  nebo  i několik  světových

metalových kapel. Na ostravském křtu jej
do světa vyprovodí jako kmotr slovenský
rocker  a zpěvák  legendární  kapely Elán
Jožo Ráž, který s Lenkou Hrůzovou už dřív
natočil duet Neodchádzaj. Během večera
vAkordu vystoupí také spříznění muzikanti
se svými akustickými projekty Comar  in
the Cube a Zdendalele Band nebo Lenčina
spolužačka  z Lidové konzervatoře v Os-
travě,  talentovaná  třináctiletá  Anna
Opartyová. Vstupné na večer plný hudby
bude dobrovolné, ale skalní fanoušci budou
mít možnost  zakoupit  si VIP  vstupenku
a tím  i přednostní  rezervaci místa v sále
nebo účast na zvukové zkoušce.

lenka Hrůzová pokřtí videoklip, kmotrem bude jožo Ráž

Š t r a m b e r k (dam) – Na premiéru multižánrového, al-
ternativně  laděného  festivalu v sobotu 13.  ledna v podvečer
dorazilo odhadem přes sto diváků. Charakter kulturní akce na-
zvané Štramberské pyré je úzce vázán k hlavní myšlence celého
festivalu. „Stejně jako pyré je festival směsicí a mixem, prolíná
se a všechny ingredience dohromady dávají výslednou chuť,“
vysvětlila Barbora Hubáčková, spoluorganizátorka festivalu.

Dramaturgie festivalu byla podle organizátorů experimen-
tem. „Na počátku byla myšlenka setkání spřátelených umělců,
které se rozhodli otevřít veřejnosti. Základem je délka předsta-
vení,  ta  jsou  poměrně  krátká  a rychle  se  střídají.  Jednotliví
performeři  tak vystupují  ze  své umělecké  rutiny,“  vysvětlila
Hubáčková. Na scéně kulturního domu ve Štramberku se tak
postupně objevilo divadlo Kufr a Kohout nebo vystoupení Im-
proligy. Z hudebních produkcí nabídlo Štramberské pyré duo
Eva More, zpěvačku Beatu Bocek, vystoupení Ondřeje Bulla
nebo  energické  vystoupení world music  kapely Der  Šenstr
Gob. O žánrovou odbočku se postaralo vystoupení mnoho let
spící  kapely Devětsil  s repertoárem  v žánru  historizujícího
folku a zajímavým zpestřením akce byl i hudební experiment
spoluorganizátora  akce  a hudebníka Tomáše Háčka,  který
pobavil publikum hrou na plechový kýbl. 

„Festival spojil umělce z daleka s místními a dal prostor
jak účinkujícím, tak návštěvníkům ochutnat netradiční kombi-
naci. Doufáme, že první ročník byl pouze začátkem série Štram-
berských  pyré,  a sami  jsme  zvědavi,  kam  se  festival  bude
posouvat,“ nechala se slyšet Barbora Hubáčková, organizátorka
akce. 

K o p ř i v n i c e  (dam) - Za velkého zájmu veřejnosti byla
ve čtvrtek 11. ledna zahájena výstava Podoby času. V prostorách
Muzea Fojtství se prezentují tři místní tvůrci. Větší polovinu vý-
stavního prostoru v podkroví muzea zabraly obrazy Lenky Do-
biášové. Kantorka a malířka se prezentuje především akty a ba-
revnými abstrakcemi. Ve druhé půlce výstavního prostoru pak
dostali  příležitost  představit  své  snímky  fotografové Václav
Šlehofer a Eva Strušková. Zatímco první jmenovaný vystavuje
především fotky krajiny nebo detailů v krajině doplněných i ně-
kolika zátiší nebo portréty, Eva Strušková se pokouší návštěvníky
výstavy  oslovit  sérií  fotografických momentek,  které  jsou  její
osobní výpovědí o prchavých okamžicích. 

Na Fojtství otevřeli výstavu
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k a m   z a   s p o r t e m
BRUslENí VEřEjNOsTI: so 20. 1. 14.15-15.30, út 23. 1. 11.30-
13, čt 25. 1. 11.30-13, so 27. 1. 14.15-15.30, ne 28. 1. 15-16.15 ho-
din

FlORBAl: so 20. 1. od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice - ASK
Bystřice n. P. (17. kolo Nár. ligy mužů sk. V); ne 21. 1. od 9 hod.
turnaj MS ligy elévů; so 27. 1. od 9 hod. turnaj II. ligy juniorů - sk.
7) - vše sportovní hala SOU Kopřivnice

FUTsAl: pá  19. 1. od  18.45  hod.  FU  Kopřivnice  - Amatér
Komárovice (11. kolo Divize F); so 20. 1. od 8 hod. 5. turnaj OP
NJ/FM - vše sportovní hala SOU Kopřivnice; so 20. 1. od 18.30
hod. Jokerit Kopřivnice - Edison Ostrava (11. kolo Divize F) - hala
ZŠ E. Zátopka; ne 21. 1. od 14 hod. 5. turnaj II. okr. tř. NJ/FM -
sportovní hala SOU Kopřivnice

HOKEj: so 20. 1. od  10  hod. HC Černí Vlci  - HC Vítkovice
Ridera (24. kolo LMŽ 6. tř.), od 12 hod. HC Černí Vlci - HC Vít-
kovice Ridera (24. kolo LSŽ 8. tř.), od 17 hod. HC Tatra Kopřivnice
- HC Slezan Opava (38. kolo II. ligy mužů sk. V); ne 21. 1. od 9
hod. turnaj žáků 3. tř., od 12.45 hod. HC Kopřivnice - HK Krnov
(3.  kolo KLP  4.  tř.),  od  14.30  hod. HC Černí Vlci  - HC Český
Těšín (3. kolo LMŽ 5. tř. sk. 02), od 16.30 hod. HC Černí Vlci -
HC Český Těšín  (3.  kolo LSŽ 7.  tř.  sk.  02)  -  vše  zimní  stadion
Kopřivnice

KRYTý BAZÉN: čt 18. 1. 6-16, 19-21, pá 19. 1. 6-8, 16-21, so
20. 1. 12-21, ne 21. 1. 10-19, po 22. 1. 6-8 půlka plaveckého bazénu,
19-20.30 kondiční plavání pro veřejnost, út 23. 1. 6-19, st 24. 1. 6-
8, 14.30-16, 19-21, čt 25. 1. 6-16, 19-21, pá 26. 1. 6-8, 16-21, so
27. 1. 12-21, ne 28. 1. 10-19 hodin; upozornění: ve čtvrtek ráno
6.40-7.50 hod. ve dvou dráhách trénuje sportovní klub

REKREAČNí TURIsTIKA: so 20. 1. v 7.13 hod. ČD, Frenštát
p. R., nádraží ČD, u sv. Marka, Ráztoka, podél Lomné do Frenštátu
p. R., ČD; st 24. 1. v 8.30 hod. AN, Paseky, Příbor, osada Orinoko,
Lubina (Jehlan)

sAUNA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-
21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná; ne 10-19 spo-
lečná

sTOlNí TENIs: pá 19. 1. od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice C -
TJ Fulnek A (14. kolo OP I. tř.); so 20. 1. od 10 hod. ASK Tatra
Kopřivnice D - Orel jednota Veřovice (14. kolo OP II. tř.); so 27.
1. od 14 hod. ASK Tatra Kopřivnice - TJ Nový Jičín (15. kolo II.
ligy mužů sk. B), od 18 hod. ASK Tatra Kopřivnice B - TJ Ostrava
KST E (14. kolo Divize mužů); ne 28. 1. od 10 hod. ASK Tatra
Kopřivnice - KST Zlín (16. kolo II. ligy mužů sk. B), od 14 hod.
ASK Tatra Kopřivnice B - TJ TŽ Třinec (15. kolo Divize mužů) -
vše tělocvična ZŠ sv. Zdislavy

VOlEjBAl: ne 21. 1. od 9 hod. 4. turnaj MS přeboru st. žáků sk.
C - vše tělocvična ZŠ 17. listopadu

k u l t u r n í   s e r v i s                                                      aktuální informace MIC - 556 821 600 

KINO KOpřIVNICE
Čt 18. - pá 19. ledna, po 22. ledna v 17.30

hodin  komedie  ČR  Zoufalé ženy dělají
zoufalé věci. Co se týče lásky, tak... i když je
vám hrozně, i když jste k smíchu, tak to prostě
nesmíte vzdát! 

Čt 18. - pá 19. ledna ve 20 hodin histo-
rické drama VB Nejtemnější hodina. Vsadil
všechno na jednu kartu, i když šance byly ne-
patrné a skoro nikdo mu nevěřil. Neprohrál,
a zachránil  tak  svět.  Jmenoval  se Winston
Churchill...

Ne 21. - po 22. ledna ve 20 hodin myste-
riózní  thriller USA, VB, Francie Cizinec ve
vlaku. Pod vlivem osobního kouzla neznámé
ženy  i obálky  s penězi  se  Michael  nechá
vtáhnout do zvláštní a smrtící hry. Když ne-
uspěje, přijde o rodinu, pokud uspěje, dostane
odměnu.

Út 23. ledna v 19  hodin  drama Ruska,
Francie, Belgie, Německa Nemilovaní. Žeňa
a Boris procházejí bolestným rozvodem. Jejich
dvanáctiletý syn Aljoša je jim spíš přítěží. Ne-
stojí o něj ani jeden, jako by jim připomínal
vlastní  selhání. Všechno  se  změní ve  chvíli,
kdy Aljoša zmizí... (Filmový klub)

Čt 25. - pá 26. ledna v 17.30 hodin živo-
topisné animované drama VB, Polska s láskou
Vincent.Celovečerní snímek omalíři Vincentu
van Goghovi  navazuje  na  slova  samotného
génia, který jednou pronesl, že „může komu-
nikovat pouze skrze své malby“. Byl natočen
kombinací hraného filmu a animace originál-
ních olejomaleb. 

Čt 25. - pá 26. ledna ve 20 hodin kome-
diální drama VB, USA Tři billboardy kousek
za Ebbingem. Mildred Haynesové zavraždili
dceru. Aprotože se vyšetřování už několik mě-
síců  bezvýsledně  vleče,  rozhodne  se  jednat,
čímž proti sobě popudí místní policejní oddě-
lení...

so 27. ledna v 15.30  hodin  animovaný
film  USA  Coco. Navzdory  prazvláštnímu
rodinnému zákazu muziky se Miguel touží stát
uznávaným  hudebníkem,  jako  je  jeho  idol
Ernesto de la Cruz.

Ne 28. - po 29. ledna v 17.30 hodin my-
steriózní thriller USA Všechny prachy světa.
Skutečný případ únosu a finančního vydírání

z roku 1973. Z Říma byl tenkrát unesen šest-
náctiletý John Paul Getty III. a únosci poža-
dovali po  jeho miliardářském dědečkovi vý-
kupné 17 milionů dolarů.

Ne 28. - po 29. ledna ve 20 hodin komedie
ČR Zoufalé ženy dělají zoufalé věci. Co se
týče lásky, tak... i když je vám hrozně, i když
jste k smíchu, tak to prostě nesmíte vzdát!

KUlTURNí DŮM

KOpřIVNICE
Ne 21. ledna v 15.45 hodin Romeo a julie

- přímý přenos baletu z Bolšovo Těatru Mo-
skva

st 24. ledna v 8.30 hodin william shake-
speare: Zkrocení zlé ženy - klasická Shake-
spearova komedie o věčném střetu mezi ženou
a mužem v podání Divadla ArtWay Theatre

so 27. ledna v 17.30  hodin Giuseppe
Verdi: Aida - příběh o etiopské princezně Aidě
a egyptském válečníkovi Radamovi, kteří se
musí rozhodnout mezi věrností své vlasti a lás-
kou.  Záznam  opery  z Teatro  alla  Scala
v Miláně.

Ne 28. ledna v 15.30 hodin O křišťálo-
vém srdci -  nedělní  pohádka  v podání
CziDivadla

MUZEUM TATRA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historickému vývoji automobilky Tatra
Expozice Emila a Dany Zátopkových -

informace o sportovních úspěších manželů Zá-
topkových, autentické fotografie, medaile, tro-
feje i osobní věci   

ŠUsTAlOVA VIlA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná někdejší místní továrně na hliněné zboží
a kopřivnickým  rodákům,  například malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální  výstava Archiv lesa -  obrazy
Adama Kašpara (do 28. ledna)

MUZEUM FOjTsTVí
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historii města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a významným místním
rodákům

Aktuální výstava podoby času - obrazy
Lenky Dobiášové, fotografie Václava Šleho-
fera a Evy Struškové (do 25. února)

MUZEUM OlDTIMER
po - ne 10 - 16 hodin stálá expozice his-

torických  automobilů  a motocyklů  různých
značek

VIlA MACHŮ
Čt 18. ledna v 18 hodin Alkohol - věrný

přítel či zabiják? - přednáška s nutriční spe-
cialistkou Kristýnou Malinowskou

pá 19. ledna ve  20  hodin lam Trio -
šlágry první republiky a Jazz Age

st 24. ledna v 18 hodinVnitřní uzdravení
-  přednáška Václava Čápa,  spolupracovníka
a překladatele maltského  kněze  a exorcisty
Eliase Velly

Čt 25. ledna v 18 hodin Rusko a Mongol-
sko - o sedmi měsících dobrodružství na trase
Moskva-Bangkok  vypráví  cestovatel  Pavel
Svoboda

so 27. ledna v 17.30 hodin Klavírní večer
-  sobotní  podvečer  zpříjemní  hrou  na  klavír
student Janáčkovy konzervatoře David Žárský 

ŠTRAMBERK
Aktuální výstava Zdeněk Burian a jeho

svět (Muzeum Zdeňka Buriana, do 25. března)

KINO ŠTRAMBERK
Ne 21. ledna v 18 hodin drama Maďarska

O těle a duši
Ne 28. ledna v 18 hodin komedie Francie

Dokud nás svatba nerozdělí

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Temný thriller Dívky z trajektu, jehož děj se opírá o sku-

tečné  události,  vypráví  o náhodě,  při  které  koupě  starého
kufru v malé anglické vesničce rozvíří roky starý nikdy ne-
vyřešený případ zmizení dvou dívek. Autorkou  thrilleru  je
lone Theilsová.

Manželova žena je  název  psychologického  thrilleru,
v němž každodenní lži jednotlivých postav utahují smyčku
osudu čím dál pevněji a vedou k nezvratitelnému sledu udá-
lostí – láska ústí v manželství a manželství ve vraždu… Au-
torkou knihy je jane Corryová. 

Román Mramor a plátno je biografická fikce, založená
na dvaceti letech výzkumu a podložena historickými skuteč-
nostmi. Vypráví příběh dvou géniů renesance, kdy se – snad
– ve Florencii na přelomu 15. a 16. století sešel nemanželský
syn, uznávaný velikán Leonardo, s mladíkem z dobré rodiny,
Michelangelem. Ti dva se otevřeně a upřímně neměli rádi.
Z jejich vzájemné nenávisti, zdráhavého obdivu a soupeření
se zrodila dvě z největších děl všech dob, Mona Lisa a David.
Knihu napsala stephanie storey.

Může se Kanada stát čtrnáctou kolonií Spojených států?
Může se v dávné historii skrývat dynamit, který rozvrátí Spo-
jené státy podobně, jako byl rozvrácen Sovětský svaz? Času
na  vyřešení  záhad  je málo,  protože  do  inaugurace  nového
prezidenta USA zbývají už jen hodiny a muži na opačných
barikádách výzvědných služeb dělají to, co musí… Autorem
napínavého románu Čtrnáctá kolonie je steve Berry.

David Duchovny je oblíbený americký televizní, diva-
delní a filmový herec, scenárista a režisér. Stal se známým
především díky postavě agenta Muldera v seriálu AKTA X.
Román Ten mizernej Bucky Dent!: román pro všechny otce
a syny je jeho druhou knihou. 

sharon j. Bolton je  považovaná  za  největší  literární
objev posledních let. Čtenáře zaujala už dříve románem Tak
to je, tak to bude. Teď přichází s románem Má ji rád, nemá
ji rád, ve kterém staví proti sobě těžké protivníky a hráče –
sériového  vraha  a tvrdou,  extravagantní  a velmi  úspěšnou
advokátku. Oba chtějí vyhrát …

Pátek 19. ledna - KOpřIVNICKý MAGAZíN
Pátek 26. ledna - KOpřIVNICKý MAGAZíN

Goethe: samolibost zveličuje naše chyby stejně jako... (dokončení v tajence)
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¨    50letý  štíhlý,  výška  175
cm, váha 68 kg, hledá přítel-
kyni k trvalému vztahu, výška
do 170 cm, váha do 62 kg, po-
kud možno  už  bez  závazků,
z Kopřivnice,  s vlastním
bytem  nebo  garsonkou. Tel.
775 376 875

s e z n á m e n í

      soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

b y t y

¨    dřevěný jídelní stůl kula-
tý, rozkládací, průměr 110 cm,
po rozložení d. 159 cm, cena
4 000 Kč. Tel. 739 102 299
¨    novou  kvalitní  autose-
dačku 9-36 kg, vlastní pětibo-
dové a výškově nast. pásy, po-
lohovatelná  hlavová  opěrka,
nová  se  zárukou 2  roky, nej-
novější atest ECE R44/04. Za-
šlu  i poštou. Cena 1 190 Kč.
Tel. 776 495 506
¨    dětské brusle  „kačenky“,
nastavitelná  velikost,  cena
150 Kč. Tel. 737 811 329
¨    autosedačku  značky Cy-

p r o d á m

¨    pronajmu dlouhodobě byt
2 + 1 v centru města v 1. patře,
volný  již  od  února  2017. Tel.
737 114 259

n e m o v i t o s t i

¨    prodám staveb. pozemek
v Ženklavě,  rovinatý,  2 191
m2, příjezd. cesta, sítě na hra-
nici  pozemku,  oplocený,  ke
stavbě  rodiného  domu.  Tel.
732 357 073
¨    pronajmu garáž u OMV.
Tel. 737 086 377

bex Solution (výborné hodno-
cení  v  testech  bezpečnosti),
pro dítě váhy 15-36 kg, výš-
kově  nastavitelná  opěrka
hlavy. Tel. 737 811 329
¨    dřevěné struhadlo na zelí,
100  x  40  cm.  Poř.  cena  800
Kč, nyní 200 Kč. Tel. 773 098
991

p r á c e

¨    Hledám  práci  nebo  bri-
gádu,  vlastním ŘP  sk. A,  B,
C, T, bez profesního průkazu.
Tel. 773 089 991

k o u p í m

¨    staré  předměty  s logem
Tatra, Škoda, Liaz a jiné - fo-
tografie,  prospekty,  modely
aut, hračky, pohlednice aj. Tel.
736 181 270

psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu policie/útulek pro psy

6 x kříženec - pes
2 x kříženec - fena

labrador - pes
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¨ Florbal: muži (Ms přebor sk. A): FBC Vikings Kopřivnice
B – FBC O.C.E.L.O.T. Ostrava 2:1, - FBC Orca Krnov B 5:5; ml.
žáci (Ms liga): FBC Vikings Kopřivnice – FbC KOVOKM Frýdek-
Místek 2:2, - Florbal Exelsior Havířov Černí 2:1, - 1. SFK Havířov
modří 1:9, - FBC Ossiko Třinec 6:1.

¨ Hokej: dorost (5. a 6. kolo lMD-Vs): HC Černí Vlci –
HK Kroměříž 2:1, - HC Frýdek-Místek 5:4; 8. tř. (23. kolo lsŽ):
HC RT TORAX Poruba – HC Černí Vlci 7:3; 7. tř. (2. kolo lsŽ
sk. 02): SK Karviná – HC Černí Vlci 5:4; 6. tř. (23. kolo lMŽ):
HC RT TORAX Poruba – HC Černí Vlci 0:3; 5. tř. (2. kolo lMŽ
sk. 02): SK Karviná – HC Černí Vlci 9:4; 4. tř. (2. kolo Klp):
HC Rožnov p. R. – HC Kopřivnice 2:8.

¨ stolní tenis: II. liga sk. B (13. a 14. kolo):ASK Tatra Kop-
řivnice  – KST  Jeseník  4:10,  - TJ  Sokol  PP Hradec Králové  2C
Atlantabar.cz 10:1; Divize mužů (13. a 14. kolo):ASK Tatra Kop-
řivnice B – TTC Siko Orlová C 4:1, - SK-Svinov 1:10; Op I. tř.
(13. kolo): TJ Frenštát p. R. B - ASK Tatra Kopřivnice C 9:9; Op
II. tř. (13. kolo): TJ Odry D – ASK Tatra Kopřivnice D 7:11.

¨ Volejbal: kadetky (17. a 18. kolo Ms přeboru sk. B): KV
Kopřivnice – VKB Frýdlant n. O. 3:0 a 3:0.

v ý s l e d k y
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Kopřivničtí plochodrážníci mají
za  sebou celou  sezonu po ob-
novení činnosti a hodnotí ji jako
velmi  úspěšnou.  Vše  začalo
v lednu  2017  na Větřkovické
přehradě ledovou plochou drá-
hou, která se konala kvůli před-
chozí nepřízni počasí po pětileté
pauze a přilákala zhruba tři ti-
síce diváků. „Tato akce byla pro
nás  klíčová,  díky  ní  jsme  na-
startovali činnost. Další čtyři zá-
vody pak proběhly klasicky na
letním stadionu a ve dvou z nich
jsme  vyhlašovali mistry  repu-
bliky  -  250  ccm  a na  dlouhé
dráze.  Původně  se  měla  jet
dlouhá  dráha  v Mariánských
Lázních,  ale  ti mají  finanční
problémy, tak jsme svazu nabí-
dli, že ji uspořádáme my. Jinak
by  se  šampionát  vůbec  neko-
nal,“ zdůraznil Vladimír Kovář,
místopředseda Autoklubu plo-
chá dráha Kopřivnice.

Než však mohly vůbec zá-
vody na ovále letního stadionu
proběhnout, museli jej plocho-
drážníci vlastními silami uvést
do stavu, aby jim byla udělena
licence pro pořádání akcí. „To
se nám povedlo, v červnu dráhu
schválil mezinárodní  rozhodčí
Pavel Váňa. Rekonstrukci jsme
dělali svépomocí a z finančních
prostředků  svých  či  od  spon-
zorů. Celkově to dělalo zhruba
tři  tisíce  brigádnických  hodin

a vypomáhala nám i těžká tech-
nika sehnaná od sponzorů,“ po-
psal přípravy oválu Kovář. Na
konci června pak byly Kopřiv-
nici  zapůjčeny  z Mariánských
Lázní  nafukovací  mantinely,
které jsou nutností pro pořádání
závodů.  „Jsou  homologované
mezinárodní motocyklovou fe-
derací,  tudíž  lze na kopřivnic-
kém ovále teoreticky jezdit mis-
trovství Evropy či světa. Kvůli
trochu  delší  dráze  nemůžeme
pořádat Grand Prix,  ale méně
významné  akce  ano,“  doplnil
k bariérám Kovář.

Začátkem listopadu se pak
klub ploché dráhy spolu s ně-
kolika  desítkami  diváků  a fa-
noušků  rozloučili  se  sezonou.
K vidění  bylo  mnoho  jízd
Speedway,  Flat  Track  či
„fichtlů“  a dva  minizávody
v jízdě v opačném směru. Svézt
se mohla také veřejnost včetně
dětí. O zábavu se celý den sta-
rali  Josef  Franc,  mistr  ČR
a bronzový medailista ze  svě-
tového  šampionátu  na  dlouhé
ploché  dráze,  Jakub Valkovič,
Němka Sindy Weber,  na  ovál
se vydal  také kopřivnický od-
chovanec Zdeněk Tesař a další
závodníci, včetně dvou nových
nadějí místní ploché dráhy Jana
Macka a Romana Marka, kteří
by  se  měli  letos  představit
i v závodech.

Loni  tak  úspěšná  ledová

plochá dráha  se měla v tomto
roce  jet  již  tuto  sobotu,  ale
vzhledem k nepříznivým klima-
tickým podmínkám  je  její ko-
nání odloženo na neurčito. Po-
slední  březnový  den  bude  na
kopřivnickém oválu patřit stro-
jům nižších  kubatur  – mope-
dům,  kozím  dechům  apod.
v rámci „šestihodinovky ficht-
lů“. Prvním klasickým plocho-
drážním  závodem  pak  bude
v Kopřivnici  13.  května první
kolo mistrovství ČR jednotlivců
a zúčastnit by se měl mj. i Vác-
lav Milík,  čtyřnásobný mistr
ČR,  vítěz  Zlaté  přilby  2017
a v současnosti nejlepší plocho-
drážní  jezdec  v ČR.  Dalším
špičkovým kláním strojů jezdí-
cích na metanol bude 9. června
jeden ze závodů Extraligy druž-

stev,  v němž  budou  o body
v nejvyšší  české  lize  bojovat
nejspíše nejen tuzemští závod-
níci, ale i zahraniční posily jed-
notlivých týmů.

Na 11. srpen je naplánován
Přebor ČR spojený se závodem
mistrovství  ČR  ve  flattracku
a 15. září by se měl uskutečnit
závod Poháru družstev, v němž
startují  čtyři  týmy – za Česko
AK Markéta Praha, za Sloven-
sko Speedway Club Žarnovica,
Ukrajinu  reprezentuje  Rivne
a Maďarsko Debrecen.

„Chtěli bychom velice po-
děkovat všem divákům a obča-
nům Kopřivnice, kteří nás vmi-
nulé sezoně podporovali, a dou-
fáme v jejich přízeň i letos,“ do-
dal závěrem místopředseda AK
PD Kopřivnice Vladimír Kovář.

plochodrážníci mají termíny letošních závodů

V l č o v i c e  (cab) – Vmi-
nulosti měla Kopřivnice  díky
Tatře  několik motokárových
jezdců, ale dlouhou dobu se již
tomuto sportu nikdo nevěnuje.
Tedy až do loňska, kdy se po-
prvé na závodní dráze objevil
šestiletý Dominik Lichnovský
z Vlčovic,  žák  první  třídy  na
ZŠ M. Horákové. Ten tak na-
vazuje na rodinnou tradici. Zá-
vodil již jeho praděda František
Horák a poté i děda Rostislav
Horák, jenž byl v r. 1989 sou-
částí  české  reprezentace  na
mistrovství  světa  a Evropy
motokár  v Olomouci,  v roce
1991 se stal vicemistrem ČSFR
ve třídě Formule C a o rok poz-
ději v téže kategorii vybojoval
titul mistra ČSFR.

Motokára se dá popsat jako
jednomístné vozidlo bez stře-
chy  a kabiny,  se  čtyřmi  koly,
z nichž přední dvě zajišťují ří-
zení a dvě zadní, spojená pev-
nou osou, zajišťují pohon. Vy-
nikající  jízdní  vlastnosti  má
motokára  díky  nízko  polože-
nému těžišti a speciálním pneu-
matikám. Fantastické zrychlení
je pak dáno vlastnostmi dvou-
taktního  motoru  a poměrem
váhy k výkonu. Motokáry lze
dělit na dvě skupiny, a to pro
půjčovny  (vybavené  většinou
čtyřtaktními motory) a závodní
(rozdělené do různých katego-
rií dle jejich vlastností). Moto-
káry jako sportovní odvětví se
nazývá kartingový sport.

Poprvé  se Dominik  Lich-
novský setkal s motokárou již
v roce 2016, ale jen v půjčovně
ve  Frenštátě  pod Radhoštěm,
kde  trénoval. Rodiče Jaroslav
a Hana  Lichnovští  mu  pak
koupili první závodní stroj, se
kterým  se  na  závodní  okruh
vydal  v březnu  2017.  Začal
v kategorii baby 50, v níž vo-
zidla dosahují rychlosti zhruba
65  km/h,  letos  však  přechází
do kategorie easy 60 s rychlostí
motokár  již  kolem  100  km/h
(kategorie se dělí dle věku i vý-

konu motoru).
Samotný  závod  se  skládá

z měřených  tréninků,  z nichž
se  pak  dle  časů  určí  pozice
jezdců  na  startovním  roštu.
Vloni Dominik absolvoval zá-
vody Moravského  a Sloven-
ského poháru a také závody se-
riálu mistrovství ČR. Celkem
posbíral 16 pohárů, ale děti do-
stávají pohár za účast v závodě
bez ohledu na to, kolikáté do-
jely,  nicméně  celkově  stál  na
stupních vítězů Dominik Lich-
novský osmkrát. VMoravském
poháru, kdy v jednotlivých zá-
vodech  startuje  v kategorii
„mladí  50“  i 25  dětí,  získal
jednu bronzovou a dvě stříbrné
trofeje. Ve Slovenském poháru,
kde  bývá  konkurence menší
(okolo  dvanácti  jezdců),  pak
vybojoval tři druhá a dvě třetí
místa.

Nakonec  Dominik  uspěl
i v konečném hodnocení obou
seriálů  závodů.  Z  galavečeru
Slovenského poháru v Nitře 4.

listopadu  si  přivezl  pohár  za
celkové druhé místo a na slav-
nostním  vyhlašování Morav-
ského  poháru  v hotelu  Petra
Bezruče  převzal  2.  prosince
velký pohár za třetí místo.

Věnovat  se  kartingovému
sportu však není vůbec lehké.
V České  republice  je  jen  pět
závodních  okruhů,  přičemž
čtyři  z nich  jsou  v Čechách,
a dalšími problémy jsou pak fi-
nanční  a časová  náročnost.
„Naštěstí  byl  vloni  otevřený
krásný závodní okruh v Třinci,
kam jezdíme trénovat. Předtím
jsme  cestovali  do  Vysokého
Mýta nebo Trebatic na Sloven-
sku. Tím,  jak  je  všechno  da-
leko, musíme ve čtvrtek večer
nebo v pátek ráno vyjet a v ne-
děli  se pak vracíme. Snažíme
se  s manželem  nějak  střídat.
Jednou si vezme v práci dovo-
lenou on, podruhé zase já,“ při-
blížila  náročný  rodinný  pro-
gram  Dominikova  maminka
Hana Lichnovská.  Již  zmiňo-

vané finanční náklady zahrnují
pořízení  samotné  motokáry,
k tomu  speciální  oblečení
a ochranné  prvky.  „Všechno
musí být homologované, jinak
by nás nikam nepustili. První
Dominikova  motokára  stála
okolo 25  tisíc korun,  ta větší,
kterou teď dostal, nás přišla na
zhruba 60 tisíc korun. K tomu
se  ještě musí  připočítat  star-
tovné a cestovné. Naštěstí po-
máhá  celá  rodina  a také mu-
síme moc  poděkovat  našemu
sponzorovi, bez jehož pomoci
bychom  nemohli  jezdit,“  do-
dala Hana Lichnovská.

Dominik většinou jezdí tré-
novat  co  dva  týdny,  přes  se-
zonu  pak má možnost  si  za-
trénovat i před závody. V zimě
se pro zpevnění celého těla vě-
nuje plavání a v únoru by chtěli
s rodinou vyrazit  do  Itálie na
soustředění.  Závodní  sezona
pak začne koncem března prv-
ním  kláním Moravského  po-
háru v rakouském Brucku.

Dominik lichnovský pokračuje v rodinné tradici

Dominik Lichnovský z Vlčovic začal na motokáře trénovat již před dvěma lety, ale celou závodní
sezonu absolvoval v loňském roce.                                            FOTO: HANA lICHNOVsKÁ



FbK Horní suchá – FBC Vi-
kings Kopřivnice 9:7 (1:4,
5:1, 3:2)

H o r n í   S u c h á  (cab)
– Kopřivničtí  florbalisté  ne-
navázali  na  první  vítězství
v novém roce a v sobotu 13.
ledna,  kdy  cestovali  v rámci
16. kola Národní ligy skupiny
Východ do Horní Suché, i přes
tříbrankové  vedení  po  první
třetině  nakonec  body  ne-
přivezli.

Utkání začalo ve svižném
tempu  a skóre  otevřel  již  ve
čtvrté minutě kapitán Vikingů
Lichnovský. Soupeř sice za tři
minuty odpověděl, ale zpět si
vedení vzala Kopřivnice v de-
váté minutě zásluhou Kubátka
a v 18. minutě  v rozmezí  23
s přidala  z hokejek  Soukala

a Fojtů další dvě branky.
Druhá  třetina  patřila  do-

mácím, kteří do deváté minuty
srovnali,  a to  i díky  pro-
měněnému trestnému střílení.
K dispozici poté dostali  ještě
jedno a Kopia jej využil, roz-
hodčími však tato trefa uznána
nebyla.  Kopřivnický  celek
ještě ubránil dvojnásobné osla-
bení a ve 37. minutě se dostal
naposledy do vedení, když se
podruhé v zápase prosadil ju-
nior  Fojtů,  jenomže  soupeř
měl přichystánu odpověď a na-
víc 10 s před druhou přestáv-
kou šel poprvé do vedení.

V závěrečné  části  utkání
stačilo Horní Suché 27 s, aby
odskočila  na  třígólový  rozdíl
a k tomu  ještě  v 50. minutě
přidala devátou branku. Kop-

řivničtí florbalisté dvěma rych-
lými  trefami  snížili,  ale  ne-
využili  jak  následnou  pře-
silovku,  tak  ani  závěrečnou
power-play.

„Zápas  jsme  prohráli  ve
druhé třetině. V té první jsme
hráli  dobře  a proměňovali
šance. Pak jsme soupeře začali
pouštět do přečíslení, která vy-
užil. Závěrečná třetina také ne-
byla z naší  strany špatná, ale
bohužel s jedenácti hráči v poli
proti  početnějšímu  soupeři
nám došly síly a stíhací jízdu
jsme i přes drtivý tlak v závěru
nezvládli dokončit,“ litoval po
utkání trenér Kopřivnice Ma-
rek Jehlár.

Branky Kopřivnice: 4. Lich-
novský (Kresta), 9. Kubátko, 18.
Soukal, 18. Fojtů (Monsport), 37.

Fojtů  (Kresta),  51.  Vávra,  52.
Sladkovský  (Lichnovský); se-
stava Kopřivnice: Klinka – Zá-
topek,  Kubátko,  Sladkovský,
Kresta, Monsport,  Lichnovský,
Vávra, Opatřil, Soukal, Fojtů, Ši-
míček.

M o s t  ,     Č  e  s k ý    T  ě  š  í  n    (cab)  – Až do 450 km
vzdáleného Mostu cestovala kopřivnická badmintonistka Anna
Škarková v sobotu 6. ledna, kde se po oba víkendové dny konalo
mistrovství ČR kategorie U19. Bohužel ani v jedné disciplíně se
mezi nejlepší neprosadila.

Ve dvouhře děvčat Škarková potvrdila své turnajové nasazení
5.-8. hráčky. V prvním kole měla volný los, v dalším utkání po-
razila 2:0 na sety Rozálii Bártovou z TJ Sokol Polabiny Pardubice,
ale v dalším duelu podlehla dvakrát 12-21 Kateřině Zuzákové
z Benátek nad Jizerou. „V zápase proti Bártové jsem hrála v po-
hodě a v plné síle. Ve čtvrtfinále jsem však podlehla jak fyzicky,
tak z velké části i psychicky. Zápas byl krátký, jak se říká – sou-
peřka si mě hezky povodila,“ zklamaně dodala k vystoupení ve
dvouhře kopřivnická hráčka.

Ve čtyřhře dívek nepřešla Škarková s Barborou Otáhalovou
ze  Sokolu  Židlochovice  přes  nasazené  dvojky  Veroniku
Kubečkovou (TJ Sokol Dobruška) a Veroniku Srncovou (Sokol
Židlochovice)  a kopřivnické  hráčce  se  nevydařila  ani  smíšená
čtyřhra, v níž sAdamem Kostrhunem ze Slavoje Podivín podlehli
ve třech setech pozdějším semifinalistům Jiřímu Vajsejtlovi a Soně
Hořínkové (oba TJ Slovan Vesec).

Škarková měla o týden později hrát také na turnaji GPA do-
spělých v Českém Těšíně, ale kvůli nemoci se jej zúčastnit ne-
mohla. Kopřivnici však na severu Moravy reprezentovala pětice
badmintonistů. V pátek se hrály kvalifikace a nejblíže postupu
do hlavního turnaje vmužské dvouhře měli Jakub Sagáčik a Peter
Vašíček,  oba  ale  prohráli  rozhodující  zápas. Neuspěli  pak  ani
Jakub Hurta a Martin Slíva.

Sagáčik se Slívou nastoupili v hlavním turnaji čtyřhry, vyhráli
nad Michalem Prokešem (Č. Budějovice) s Tomášem Sotákem
(Č. Krumlov), poté je ale zastavil 5.-8. nasazený pár Vojtěch Še-
long a Michal Světnička (oba Badminton FSpS MU). Přes první
kolo v hlavním turnaji se probojovala  také kopřivnická hráčka
Eliška Kelnarová, jež ve čtyřhře nastoupila s domácí Evou Hu-
sarovou, v dalším utkání však podlehly 3.-4. nasazenému páru
z Prahy Berta Ausbergerová a Michaela Zelinková. V mixu pak
Kelnarová se Sagáčikem vybojovali vítězství 2:1 nad dvojicí Jiří
Bureš (Badminton FSpS MU) a Renata Hánová (VK VŠB Os-
trava), v dalším zápase již nestačili na 5.-8. nasazený pár Jakub
Zahrádka a Eliška Maixnerová (oba TJ Astra Zahradní Město).
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Nár. liga sk. Východ po 16. kole
1. Náchod         16   12  0   1    3  110:74     37

2. Telnice         16    9  0   1    6  121:85     28

3. Sokol Brno   16    7  3   1    5   75:66     28

4. Opava           16    9  0   0    7   89:68     27

5. Třebíč           16    8  1   1    6  108:105   27

6. Kopřivnice  16   8  1   1   6  97:96    27

7. Rožnov p. R.16   7  2   1    6  103:91     26

8. Žďár n. S.     16    7  0   3    6   97:102   24

9. H. Suchá      16    6  2   0    8  105:102   22

10. Klobouky     16    6  0   1    9   97:89     19

11. Havl. Brod    16    4  1   1   10   83:109   15

12. Bystřice n. P.16    2  1   0   13   71:169    8

Badmintonisté absolvovali
dva celostátní turnaje

Kopřivničtí florbalisté v přestřelce úspěšní nebyli

Hokejové mužstvo Tatry dosáhlo na ledě soupeřů poloviční bilance
HK Opava – HC Tatra Kop-
řivnice 2:5 (1:0, 1:4, 0:1)

O p a v a (cab) – Kopřiv-
ničtí  hokejisté  pokračovali  na
vítězné  vlně  i v dohrávce  31.
druholigového  kola  v pondělí
8.  ledna,  kdy  po  nevydařené
úvodní třetině nakonec Opavu
na jejím ledě porazili 5:2.

Domácí  pořádně  prověřili
brankáře Tatry Hromadu  v 8.
minutě,  ten  však  bekhendový
blafák vychytal. Překonán byl
ale v 15. minutě poté, co Vítek
nahrával  zpoza  brány  na  osa-
moceného Štindla a ten otevřel
skóre utkání.

Zatímco v první třetině měli
mírnou převahu opavští  hráči,
od té druhé již na ledě domino-
vali ti kopřivničtí. Ve 23. minutě
se  sice museli  bránit  ve  třech
proti pěti, ale i přesto dokázali
skórovat. V akci dva na jednoho
se pod vyrážečku Štěpánka pro-
sadil  Sluštík.  Podruhé  v osla-
bení, tentokrát v tom klasickém,

skóroval Hrubý, který v samos-
tatném úniku překonal kličkou
do  bekhendu  domácího  bran-
káře. Další  kopřivnická  trefa
padla ve 32. minutě opět při ne-
rovnovážném počtu  hráčů  na
ledě, když dvojnásobnou přesi-
lovku proměnil Krutil. Početní
výhodu  však  využila  také
Opava a ve 36. minutě snížila
na rozdíl jedné branky. Kopřiv-
nická odpověď ovšem přišla bě-
hem dvou minut a po trefě Čer-
venky to bylo znovu o dva góly.

V závěrečné třetině padaly
více než branky trestné minuty,
a to především na straně domá-
cího celku. Kopřivnici se však
podařilo  využít  pouze  jednu
přesilovku, a to v poslední mi-
nutě, když vítězství pečetil do
prázdné brány Suchý.

„V první třetině nás soupeř
tlačil, ale naštěstí jsme inkaso-
vali  jen  jednou.  O přestávce
jsme si  řekli,  čeho se musíme
vyvarovat. Hlavně  jsme chtěli

být  odvážnější  a více  se  tlačit
do  brány.  Podle mě  rozhodly
vstřelené  góly  v oslabení,  tím
jsme utlumili tlak Opavy a za-
čali ji přehrávat. Sice jsme zby-
tečně inkasovali druhý gól, ale
pak už jsme si zápas pohlídali,“
okomentoval  důležitou  výhru
trenér Kopřivnice Jaroslav Ko-
froň.

Branky Kopřivnice: 23. Sluš-
tík,  28. Hrubý  (Mrowiec,  Štěpá-
nek), 32. Krutil (Štěpánek, Suchý),
38. Červenka (Štěpánek), 60. Su-
chý; sestava Kopř.: Hromada
(Fendrich)  – Heinzl,  Stříž, Mro-
wiec, Štěpánek, Krutil, Bail – Vy-
česaný, Tomášek, Suchý – Mach,
Sluštík, A. Kofroň  –  Červenka,
Gola, Hrubý.

Hokej Šumperk 2003 – HC
Tatra Kopřivnice 5:0 (1:0, 4:0,
0:0)

Š u m p e r k (cab) – Ho-
kejisté Tatry měli  odehrát  35.
kolo  s Porubou  na  domácím
ledě  ve  středu  10.  ledna,  ale

kvůli rozsáhlé marodce ostrav-
ského celku byl po dohodě zá-
pas  odložen  na  pondělí  29.
ledna. Další duel tak Kopřivnice
sehrála  v sobotu  12.  ledna
v Šumperku,  kde však na do-
mácího  gólmana  nevyzrála
a poprvé letos nebodovala.

V první  třetině měly  šanci
skórovat  oba  celky,  ale mezi
tyčemi  se  činil  jak  domácí
Lakosil,  tak  na  druhé  straně
Hromada. Ten byl ovšem jed-
nou překonán, když v 11. mi-
nutě Lehačka  vyhrál  buly  na
pravém kruhu, přihrál do ideální
pozice Fischerovi a ten z první
trefil přesně.

O výsledku utkání rozhodla
druhá perioda, ve které Kopřiv-
ničtí doplatili na zbytečná vy-
loučení. Ve  28. minutě  navíc
přišla sporná situace, kdy Stříž
přistrčil jednoho z domácích na
Hromadu, který nemohl chytat,
a Draci skórovali. Marné byly
protesty u rozhodčího, jenž na-

konec kopřivnickému brankáři
udělil 10min. osobní trest. Další
gól přidal Šumperk o tři minuty
později  z dorážky,  stejně  jako
ten  čtvrtý  ve  35. minutě. Do
druhé  přestávky  se  domácí
trefili  ještě  popáté,  tentokrát
v početní výhodě, kdy se dvěma
kličkami  dostal  do  prostoru
mezi kruhy Schejbal a rychlou
střelou zápěstím trefil levý roh
Hromadovy brány.

Zkraje  třetí  třetiny  si  ta-
trováci vybrali kus smůly, kdy
v rozmezí  několika  sekund
trefili tyč šumperské brány Ko-
froň a Bartošák. V závěru pak
ještě přišly rozmíšky mezi hráči
obou  týmů, po nichž následo-
valy  také  vyšší  tresty,  ale  na
skóre to již vliv nemělo. „Zápas
ovlivnila sporná druhá branka.
Stříž  do  brankoviště  sice  sou-
peře  natlačil,  ale  ten měl  dost
času  se  zvednout.  Potom  už
jsme byli nesoustředění a zby-
tečně inkasovali. Ve třetí třetině

jsme měli  dvě  tyčky  a nějaké
další šance, ale Šumperk je tak
zkušený, že by si to stejně po-
hlídal. V závěru jsme neudrželi
nervy na uzdě po neodpískaném
faulu na Stříže,“  doplnil  k ut-
kání  trenér  Kofroň,  který
v Šumperku neměl k dispozici
pracovně  vytíženého Sluštíka
a zraněné  hráče  Suchého
a Pargače,  ten  se  však  v nej-
bližší době do hry zapojí.

sestava Kopřivnice: Hro-
mada  – Heinzl,  Stříž, Merenda,
Mrowiec, Krutil, Bail – Vyčesaný,
Tomášek, Pěnčík – Mach, Barto-
šák, A. Kofroň – Červenka, Gola,
Hrubý, navíc Fojtík a Marek.

II. liga mužů sk. V po 36. kole
1. Poruba            28   18  4   0    6  127:76     62

2. Hodonín         31   19  1   3    8  138:92     62

3. Šumperk         31   17  1   2   11  137:89     55

4. Nový Jičín      31   14  1   3   13   80:101   47

5. Val. Meziříčí  31   10  4   2   15  106:114   40

6. Kopřivnice    30   8  4   2   16  83:126  34

7. Opava             30    5  0   3   22   71:144   18

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Jedny  z prvních  zápasových
zkušeností  své  kariéry  zí-
skávali v sobotu 13. ledna ho-
kejisté  2.  tříd  (r.  2010)  HC
Kopřivnice na domácím stadi-
onu v rámci turnaje v miniho-
keji, v němž se utkali  s týmy
HC Bohumín  a SK Karviná.
Výsledky jednotlivých zápasů
se  však  u této  kategorie  ne-
zaznamenávají  a ani  se  ne-
stanovuje konečné pořadí. Tur-
naje každý měsíc pořádá Český
svaz ledního hokeje, který také
dohlíží  na  dodržování  všech
pravidel a organizaci v jednot-
livých městech. Další měření
sil čeká malé kopřivnické ho-
kejisty v únoru v Třinci.

sestavy družstev HC Kop-
řivnice: „A“: A. Burget – S. Ši-
míček, L. Kijonka, A. Jalůvka, F.
Planěk, D. Měrka, O. Ďatko, M.
Holena, D. Horkel, V. Machač,
V. Tomášek, M. Sýkora, N. Šmíd;
„B“: M. Moric  – K. Dvořák, T.
Pivko, A. Ocásek, D.  Stránský,
K. Imrich, Daniel Marek, David
Marek, M.  Kacíř,  J.  Sýkora,
K. Machač, V. Vrána; trenér: M.
Kacíř + asistenti, vedoucí druž-
stev: M. Moric.

Místní zimní
stadion hostil

turnaj druháků

Výsledkům zápasů takto malých hokejistů se nepřikládá žádná váha, i přesto samotní hráči bojují
ze všech sil a nedarují soupeři nic zadarmo.                                 FOTO: KRIsTINA ČABlOVÁ

K o p ř i v n i c e  (cab) – Závodní
nový rok odstartovali kopřivničtí atleti
v sobotu  6.  ledna,  kdy mladí  závodili
v ostravské hale na Zahajovacích závo-
dech dospělých, juniorů a dorostu a dva
starší běžci vyrazili do slovenského Mar-
tina na druhý ročník trojkráľového behu
„Beháme pre zdravé srdce“.

Do Ostravy se sjela slušná konku-
rence  nejen  z moravských  a českých

klubů, ale i z Polska či Slovenska. Na
stupně  vítězů  se  zde  probojovali  dva
atleti AK EZ Kopřivnice, v jejich kate-
gorii však startovalo méně závodníků,
a tak cennější jsou spíše jejich dosažené
výkony. Tereza Kutáčová doběhla třetí
v závodě na 1 000 m v čase 3:25 min.
a Tomáš Bortel  zvítězil  ve  vrhu  koulí
juniorů výkonem 14,85m. Velice pěkné
jsou však i výsledky dalších kopřivnic-

kých závodníků. Mia Schwarzerová ob-
sadila v běhu na 150 m dorostenek sed-
mou příčku (ze 30 dívek) a v běhu na
300 m  téže  kategorie  skončila  devátá
(ze 37 dívek). Lukáš Kvak doběhl v zá-
vodě na 1 000 m sedmý, Simona Ko-
waliková brala čtvrté místo v trojskoku
dorostenek  a páté  ve  skoku  vysokém
žen a Lukáš Cochlar se ve skoku dale-
kém dorostenců umístil na šesté příčce.

Na Slovensku se pak dařilo Darině
Krausové z AK EZ, která ve své rodné
zemi zvítězila v běhu na 6,5 km jak ve
své kategorii žen r. 1969/78, tak i cel-
kově v ženách. Druhý kopřivnický re-
prezentant  Josef Kvita  si  v kategorii
mužů D  (r.  1956  a starší)  doběhl  pro
bronz,  přičemž za vítězem zaostal  jen
o 25 s, za druhým závodníkem pak jen
o 10 s.

Na Tři krále závodili atleti AK E. Zátopka pod střechou i venku


